
ŠTEPANJSK0 NASELJE

Na nedavni seji predsedstva
krajevne konference SZDL so
sprejeli program dela za Ieto
1977, določili organizacijsko
shemo organiziranosti SZDL in
izvolili izvršni odbor predsedstva
KK SZDL.

Med osnovnimi nalogami, ki
jih bo opravila socialistična zveza
v tej krajevni skupnosti, so:
nadaljnja organiziranost v ulične
odbore, poglabljanje krajevne
samouprave, vodenje predvo-
lilne aktivnosti, razprava o
skupni in splošni porabi, razvoj
in krepitev hišne samouprave,
skrb za kadrovsko in materialno
pomoč družbenih organizacij in
društev, usposabljanje krajanov,
organiziranje oblik ljudskega
odpora, družbene samozaščite in
civilne zaščite in ne nazadnje
stalna skrb za komunalno in lepo
urejenost naselja. Veliko časa
bodo posvetili izdelavi statuta
KS in pravil KK SZDL.

Na seji so sklenili, da bodo
organizirali dvanajst uličnih
odborov SZDL; prav toliko bo v
tej KS tudi volilnih enot.

Za predsednika izvršnega
odbora predsedstva krajevne
konference SZDL so izvolili
Petra Dolenška.

Proslavljanjem jubileja ob
ustanovitvi KPS, prihoda tova-
riša Tita na čelo KPJ in 85-let-

nice njegovega rojstnega dne so
se pridružili tudi krajani in šolska
mladina Štepanjskega naselja.
Učenci OŠ Karla Destovnika-
Kajuha so pripravili proslavo z
bogatim kulturnim programom
ob dnevu OF, mladinci so pri-
pravili kresovanje na predvečer
dneva OF, 27. aprila, krajani so
se udeležili sprejema tovariša
Tita, proslave občinskega praz-
nika in pohoda po poteh tovariš-
tva in spominov.

Osrednja svečanost pa je bila v
Štepanjskem naselju v petek, 13.
maja, ko so sprejeli kurirčkovo
pošto s pozdravi tovarišu Titu za
njegov rojstni dan. Seveda pa to
še ni vse, saj v maju pripravljajo
še vrsto drugih prireditev, o kate-
rih bomo še poročali.

Dela pri gradnji otroškega
vrtca gredo h kraju. Če bo šlo vse
po predvidenem načrtu, bo le-ta
odprt 25. maja. Te dni zaključu-
jejo z opremljanjem in zunanjo
ureditvijo, tako da bo do predvi-
denega roka vse nared. Z začet-
kom obratovanja novega vrtca
bo v njem našel zatočišče marsi-
kateri malček, marsikatera mati
pa si bo končno vendarle oddah-
nila. Naj povemo še to, da čaka
komisijo za sprejem v vrtec težko
in zahtevno delo, saj je prosilcev
več kot tisoč.
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